



#### ①大坡下的镇供养塔

山一侧的小松山周边是元和元年（1615年）的大坂夏镇的全面战争的战火燃烧的地方。丰臣方取阵道明寺方面、后藤又兵卫率队占领小松山战争打响。但是然而相当没有优势的战争中德川方增加军配，又兵卫战死。玉手山公园内，玉手山7号墓的后圆部顶的供养塔，是珂忆人为了吊慰由于两军激战而战死的战士，再兴当地安福寺时建立的。



#### ②后藤又兵卫的碑

后藤又兵卫侍奉筑前藩主黑田长政、文禄的作用、在关原之战奋战过。这之后，被长政怀疑谋反四处流浪。被丰臣秀赖收入麾下进入大阪城，在大坂下阵站中战亡。在距此地1km的西北方向自杀的说法也被流传



#### ③奥田三郎右衛门忠次的墓

德川方侍大将格的奥田三郎右衛门忠次在占领小松山后向国分方向讨伐后藤又兵卫，但是难耐又兵卫的激烈抵抗而战死。在建立在玉手山1号墓的后圆部顶的供养塔上，一起刻有其与家臣5名的名字。



#### ④安福寺

安福寺虽然为奈良时代的僧行基创立，在中世纪荒废也仅为一栋荒废的小堂。在宽文年间（1661年到1673年）由净土宗的珂忆人再兴。德川家康的孙子尾张德川家2代藩主·光友仰慕皈依珂忆的学德，帮助了安福寺的再建。这之后尾张德川家也继续捐赠安福寺，菩提树描金荷包、山水描金砚台盒、牡丹描金砚台盒等被指定为重要文化财。由于这些原因为境内的最高地，有光友的朝所陵墓，左边是夫人、右边建有嫡子的墓碑の这时建立的本堂，为了抵抗大风和地震屋顶低用粗柱支撑被称为「珂忆建」样式，在建筑史上是重要的存在。



#### ⑤玉手桥

昭和3年，作为通过西日本最初的游园地玉手山游园（现在市立玉手山公园）的桥，是大阪铁道（近铁南大阪线的前身）在石川上架的长151m、宽3m的铁质吊桥。

日本唯一的五径间的吊桥，现在，为国的有形登録有形文化财。